

CORRECTIONS AUX EPREUVES DE "CLOTURE INTEGRALE DES IDEAUX.." DE
LEJEUNE ET TEISSIER

page 786, ligne 14: changer 0.1.2 en 0.2,

page 798, ligne 13: supprimer le tiret entre équi et dimensionnelle,

page 801, ligne 5: changer 2.3 en 2.4,

page 802, ligne 3: changer 2.3 en 2.4,

page 802, ligne 21: changer 2.1.2 en 2.3,

page 803, ligne 11: changer 2.1 en 2.2,

page 803, ligne 11: supprimer le deuxieme π ,

page 803, ligne -2: changer 2.2 en 2.5,

page 804, ligne 6: changer 2.2 en 2.5,

page 804, ligne 13: changer 2.2 en 2.5,

page 804, ligne 16: changer 2.2 en 2.5,

page 804, ligne 27: changer 2.5 en 2.8,

page 805, ligne 8: changer 2.6 en 2.9,

page 805, ligne 12: changer 2.6 en 2.9,

page 805, ligne 20: changer 2.5 en 2.8,

page 807, ligne 1: changer 2.8 en 2.11,

page 808, ligne 22: changer 2.8 en 2.11,

page 809, ligne 16: changer 2.8 en 2.11,

page 810, ligne 3: changer 2.8 en 2.11

page 814, ligne 16: changer (2.2 et 2.5) en (2.5 et 2.8),

page 817, ligne 4: changer 4.10 en 4.11,

page 821, ligne 2: changer 2.8 en 2.11,

page 821, ligne -8, mettre un espace après "universel"

page 822, ligne 17: changer 4.25 en 4.27,

page 822, ligne 26: supprimer "est" entre "Etant donné" et

"un sous-espace",

page 827, ligne 5: Changer Zariski (S.) en Zariski (O.), Samuel (P.),

page 827, ligne -10: redresser les parenthèses

page 827, ligne -4: changer 0.2.9 en 0.19

page 829 ligne -14 changer Théorème 1 en Théorème 5.2

page 829, ligne -1: aller à la page

page 830 ligne 9: supprimer les ??

page 830 ligne 11, changer le point-virgule en virgule

page 830 ligne 17: changer "déduit" en "induit"

page 830 ligne 22 changer "je noterai" en "nous noterons"

page 830 ligne 23: mettre le σ vraiment au dessus de la flèche si possible

page 831, ligne 8: insérer 5.9 après « Proposition »

page 831, ligne 11: supprimer 5.9 .

page 832 lignes -6 et -7: il serait préférable de noter les références (2.1, vi)) et (2.1, iv))

page 837 ligne -5 changer 1.3 en A.3

page 838, ligne 14: changer S.2.1.3 en S.2.4

page 838 ligne -2, changer 1.2 en A.2

page 839 ligne 9, changer 1.2 en A.2

page 839, ligne 15: changer S.2.1.3 en S.2.4

page 840 ligne -9, changer 2.3 en B.1, 3)

page 840 ligne -4 changer 3.2 en C.2

page 842, lignes -10 et -11: changer 3.7 en C.7

page 842,ligne -4: changer 2.1 en B.1

page 846 ligne 8, enlever l'accent circonflexe sur le "o" de polygone.

page 857, dans la référence [P-T] remplacer "<http://www.math.jussieu.fr/teissier/oldpapers.html>" par "<http://people.math.jussieu.fr/~teissier/oldpapers.html>"

pages 858 et 859, dans les références [T2] et [T7], remplacer "<http://www.math.jussieu.fr/teissier/articles-teissier.html>" par "<http://people.math.jussieu.fr/~teissier/articles-Teissier.html>"